
3. feladatsor � Leképezések

Megoldások

1. Feladat.

a)
{
(x, y) : y = x2

}
⊆ R× R

A negatív számoknak nincs ®se.
b)

{
(x, y) : y = x2

}
⊆ R× (R+ ∪ {0})

Minden pozitív számnak két ®se van.

c)
{
(x, y) : y = x2

}
⊆ (R+ ∪ {0})× R

A negatív számoknak nincs ®se, és a többi szám-
nak az értelmezési tartomány miatt egy darab ®se
van.

d)
{
(x, y) : y = x2

}
⊆ (R+ ∪ {0})× (R+ ∪ {0})

A nemnegatív számoknak pontosan egy képe van
a nemnegatív számok között.

2. Feladat.

a) nem injektív, szürjektív, nem bijektív
b) nem injektív, szürjektív, nem bijektív
c) nem injektív, nem szürjektív, nem bijektív
d) injektív, nem szürjektív, nem bijektív
e) nem injektív, szürjektív, nem bijektív

f) nem injektív, szürjektív, nem bijektív
g) nem injektív, szürjektív, nem bijektív
h) injektív, nem szürjektív, nem bijektív
i) nem injektív, szürjektív, nem bijektív

3. Feladat.

a) αβ : R→ R, x (αβ) = 3x2 + 1; βα : R→ R, x (βα) = (3x+ 1)
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b) αβ : R→ R, x (αβ) = 2 |x|+ 3; βα : R→ R, x (βα) = |2x+ 3|

4. Feladat.

a) Lineáris függvény, így bijektív.
α−1 : R→ R, x 7→ x+1
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b) Másodfokú függvény, az I. negyedbe csak a para-
bola egyik szára nyúlik be, így bijektív.
α−1 : R+ → R+, x 7→

√
x+ 4− 2

5. Feladat.

a) Igen
b) Igen

c) Nem
d) Igen

e) Nem
f) Nem

g) Igen
h) Igen

i) Nem

6. Feladat.

a) Mindenki átköltözik az eggyel nagyobb számú szobába, és az új vendég az 1-es számú szobába mehet.
b) Mindenki átköltözik a 999999-cel nagyobb számú szobába, és az új vendégek az els® 999999 szobába

mehetnek.
c) Mindenki átköltözik a kétszer akkora számú szobába, mint amelyikben van, és az új vendégek a páratlan

számú szobáákba mehetnek.
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